

# БРЕСТЩИНА — ЦЕЛИННИКАМ

Приближается пора напряженных весенних полевых работ. Заботу о целинном урожае проявляют все трудящиеся нашей страны, в том числе и нашей области. В течение ряда лет в Целинный край на постоянное жительство и на временную работу выезжали сотни хлеборобов.

Однако практика показала, что более целесообразно как для населения, так и для государства иметь в Казахстане постоянные кадры. И вот 27 февраля со станции Барановичи отправился железнодорожный состав из пассажирских и товарных вагонов — на постоянное жительство в Целинный край ехали семьи советских патриотов из Пинского, Бе-

резовского, Лунинецкого, Столинского, Каменецкого, Брестского и других районов. В товарных вагонах погружено имущество переселенцев, а в пассажирских — размещены люди, буфет и медицинский пункт.

В составе этого эшелона люди различных профессий: 17 человек механизаторов широкого профиля, восемь шоферов, более 20 человек строителей, работники животноводства и электрики, кузнецы, слесари и другие, чьи руки так необходимы в целинных совхозах.

Тот, кто любит трудиться, смело может решать вопрос о переезде на целину, ибо плановым переселенцам создаются там все

условия для того, чтобы они могли с пользой трудиться на решающих участках земледелия, животноводства и строительства.

Мы еще называем и будем называть Целинный край целиной. Но целиной он был, когда поднимали первые пласты земли и люди жили в палатках, вагончиках. Теперь здесь выросло много красивых благоустроенных поселков, есть где культурно отдохнуть.

Очередная отправка переселенцев в Кустанайскую область состоится 23 марта. Чем больше поедет на целинные земли тружеников из нашей области, тем успешнее там пройдет весенний сев, страна получит больше хлеба и животноводческих продуктов.

**Б. КОТИКОВ,**  
старший инспектор отдела по переселению и оргнабору рабочих Брестского сельского облисполкома.